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- Numeron paikka luvussa kertoo sen suuruuden. Esimerkiksi numero 7 tarkoittaa
seitsemansataa, koska sen paikka on satojen kohdalla luvussa.

- Pilkku erottaa kokonaisluvut osista. Pilkun oikealla puolella olevat numerot kertovat,
montako osaa kokonaisesta kyseinen numero on. Esimerkiksi numero 3 tarkoittaa

kolmea sadasosaa.

1. Kirjoita desimaalilukuna

a) kaksitoista kokonaista kolme kymmenesosaa
b) tuhat yhdeksantoista kokonaista kolme tuhannesosaa

c) satayhdeksankymmenta kokonaista kaksikymmentanelja sadasosaa
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2. Kirjoita luvut suuruusjarjestykseen pienimmasta suurimpaan

223 323 332 232 203 302

3. Tarkastellaan lukua 1 092 837,465

a) Minka numero on satojen tuhansien paikalla?
b) Mika numero on miljoonien paikalla?

c) Mika numero on tuhansien paikalla?

d) Mika numero on kymmenien paikalla?

e) Mika numero on kymmenesosien paikalla?

4. Kumpi luku on lahimpana laatikossa olevaa lukua.

a) 2,2 2,4 2,35
b) 4,9 3,1 2,5
o) 14 37 56
d) 4 12,5 32
e) 7,98 8,111 8,208

5. Laske ilman laskinta

a)8,1+1,1= b) 3,45+ 2,2 = c)5+3,65=

d4-2,1= e)7,5-3,5= f) 12,6 -4,2 =

6. Laske ilman laskinta

a)134+45,2 = b) 206 -8 =

c)542,3+169 = d)352-185,2 =



